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Otrrymujg: we rozdzielnika

Dotyczy: Przetarg Nr 22/2016 p.t.: Dostawa fabrycznie nowego samochodu asenizacyjnego dla
potrzeb gospodarki wodno-$ciekowej Gminy Czarny Dunajec.

Gmina Czarny Dunajec informuje, ze w zwigzka z zapytaniami jakie wplynely do
Zamawigjgcego do prowadzonego postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, przekazuje
sig tre$¢ zapytan wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Zapytanie nr 1
Czy Zamawiajacy dopusci hamulec silnikowy na wydechu bez dodatkowych zabezpieczen co jest
wystarczajace dla podwozia z napedem 4x47?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Tak, Zamawiajacy dopusci hamulec silnikowy na wydechu bez dodatkowych zabezpieczen.

Zapytanie nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci samochdd z hamulcem silnikowym bez dodatkowego zwalniacza
elektrodynamicznego lub hydrokinetycznego?

W samochodach terenowych z napedem 4x4 producenci stosuja tylko hamulec silnikowy bez
dodatkowych zwalniaczy, ktdre w tego typu pojazdach sg niepotrzebne.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Tak,

Zapytanie nr 3
Proszg o doprecyzowanie czy zbiornik ma by¢ ocynkowany zewnetrznic i wewngtrznie czy tylko
wewnetrznie?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Ocynk ma by¢ na zewnatrz i wewnagtrz zbiornika.

Otrzymuja:
1. Wykonawcy, ktorzy ztozyli zapytania
2. A

Odpowiedzi zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajacego - www.czarny-dunajec.pl




